



В Республике Башкортостан перед судом предстанет глава администрации района, обвиняемый в ряде должностных преступлений

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации муниципального район Шаранский район Республики Башкортостан Фарита Синагатуллина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 (превышение должностных полномочий), ч.1 ст. 195 (неправомерные действия при банкротстве) УК РФ.

По версии следствия, в 2006 году 52-летний глава администрации муниципального район Шаранский район Республики Башкортостан во время процедуры банкротства незаконно «задним» числом изъял имущество Муниципальных унитарных сельскохозяйственных предприятий «Акбарисовский» и «Шаранский» общей стоимостью более 30 миллионов рублей и передал его во вновь созданные специально для этих целей муниципальные предприятия. Таким образом, в результате незаконных действий были грубо нарушены права кредиторов, в том числе и 137 работников предприятий на общую сумму более 2 миллионов рублей, длительное время не получавших заработную плату, а также государства в лице межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы России по Республике Башкортостан в виде неуплаченных налогов, сборов и пени в размере более 25 миллионов рублей, а также коммерческой организации Туймазинский филиал ОАО «Башкирнефтепродукт» в виде непогашенной задолженности в размере более 800 тысяч рублей, коммерческой организации ОАО «Уфимский мясоконсервный комбинат» в размере более 700 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июня 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/630702>